
《学校納入金について》

平成２７年度も、学校納入金の指定口座は郵便局になります。学校諸費用は、一年分まとめて郵

便局より６月１０日（水）に引き落とされます。６月８日（月）までに、郵便局へ入金してく

ださるようお願いします。（詳しい内容については、４月２４日（金）配布プリントをご覧くだ

さい。）

《 第 ４２回 運 動 会 に つ い て 》

○期日 ５月２３日（土）・予備日５月２４日（日）・ 代休日５月２５日（月）

※雨天の場合・２３日（土）は休日、５月２４日（日）は午前授業（昼食なし）。
※雨天等の日程変更については、後日『運動会のお知らせ』のプリントでお知らせ

し ます。（第二予備日は５月３０日（土）です。）

○テーマ： 『はつらつ 健康 すすきっ子』

（児童会テーマは、別に設定します。）

○組分け：各学級を赤白に分けます。

○種目：個人競技、団体競技、団体演技
特別種目(応援合戦 紅白リレー 綱引き 大玉おくり 全校体操

PTA 競技 未就学児徒競走等)

今年度は、当日の片付け等のお手伝いへのご協力を
よろしくお願い申し上げます。

《１年生を迎える会》

１７日に「１年生を迎える会」を行いました。1年生は、入場の仕方や話の聞き方がすばらしくお礼の挨拶
もとても立派でした。「学校へ行こうよゲーム」をして、友だち集めをしたり、メダルをプレゼントしたり
しました。また、校歌を歌い、校歌の歌詞をプレゼントしました。心温まる会となりました。

《健康タイムがスタート！！》

すすき野小学校では、月・水・金曜日の朝８：３０～
８：４０までの１０分間を健康タイム として、「長縄
跳び」と「すすき野体操」に取り組んでいます。
後期の１１月からは、持久力をつける「GO タイム」
の活動がはじまります。一年間体を動かして、風邪な
どの病気にかからないように「健康な体」と「心」づ
くりをしています。

《１年生歓迎交歓給食》

１７日に「１年生歓迎交歓給食」が行われまし
た。１年生が５・６人ずつ各クラスに行き、ゲ
ームや歌を歌って会食を楽しみました。上級生
との交流を通して、これからの学校生活をより
楽しく豊かなものにしていこうという意欲をも
てたようです。１年生を気遣う上級生の姿に優
しさがあふれていました。



《 「平成２７年度教育委員会セクシュアル・
ハラスメント相談窓口」設置について》

学校内における、わいせつ行為やハラス
メント防止の為、校内相談窓口を設置し
ました。

○保護者・職員担当
大杉昭雄(副校長)
掛井節子(主幹教諭）

○児童担当
宮田さちほ（養護教諭）

ご心配なことがありましたら お気軽に
ご相談ください。

《英語活動について》

○ジョシュア シャウ先生
○出身国：アメリカ

英語を通してコミュニケーション能力を
育てることを中心に授業を進めてくださ
います。

《国際理解教室について》

○スズキ エレニータ先生
○出身国：フィリピン

フィリピンの文化や学校生活について
英語を通して学びます

《新１年生生活支援ボランティア》

４月７日～１７日の２週間、新 1 年生生活支援ボラン
ティアの皆様にサポートをしていただきました。新 1
年生が学校生活を安心して、
スムーズに始められる環境を
作るため、温かく見守ってい
ただきました。子どもたちも
「エプロン先生」と声をかけ
て親しんでいました。お忙し
い中子ども達の為に、サポー
トしていただいて感謝を申し
上げます。ありがとうござい
ました。

《離任式について》

４月１０日（木）に離任式を行いました。６年１組の伊東海晴さんが代表でお別れの言葉を思い込めて発表し
てくれました。花束も代表の児童が感謝の言葉を込めて贈呈してくれました。また、父母と教職員の会の皆様、
保護者の皆様、地域の皆様、お忙しい中離任式に参加していただきありがとうございました。

《麻生養護学校元石川分校の方々の
インターンシップ》

麻生養護学校元石川分校の方々が、
Ａ棟１階の職員玄関や昇降口、廊下
や窓の掃除をしてくださっています。
今年度も本校でインターンシップを
行うことになりました。とても丁寧

で熱心な仕事ぶりは子どもたちのよい手本となることで
しょう。挨拶もしっかりとして、気持ちのよい態度です。

《初めての給食》

４月 ６日に入学したばかりの１年生も１０日から給食
当番の活動を始めました。最初はとまどうことも多く、
時間がかかりましたが、保護者ボランティアの方々の
ご協力のお陰でだんだんと上手になってきています。
子ども達に初めての給食の感想を聞いたら、「とてもお
いしかった。」と笑顔を見せてくれました。

《平成２７年度 すすきのくんの会 学援隊》

４月１６日（木）の朝会ですすきのくんの会の学
援隊の皆様を紹介しました。今年度から地域にお
住まいの深谷さん、昨年度校外委員長の飯泉さん
がすすきのくんの会の学援隊としてご支援してい
ただくことになりました。隊長大原さん・副隊長
瀬戸さんの４人の皆様に挨拶をしていただきまし
た。学援隊の皆様は、日
頃から子ども達の登下校
時に安全に安心して登下
校できるように見守って
くださっています。元気
な声で挨拶をすることが
とても大切なことだと話
をしてくださいました。

《｢熱中症｣予防のための水筒持参について》

太陽の光も強くなり、 1 日の最高気温が２５度
を超える日が増えてきそうです。今年度も保護
者の皆様のご判断で水筒を持参しても良いこと
にしましたのでご理解お願い致します。

実施期間は、５月７日（火）～
１０月９日（金）まで

詳しくは、４月２８日付けの別紙
プリントでお知らせしていますの
でご覧ください。宜しくお願い致
します。




